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1 Profi-Gewebeschlauch 

2 Ein- bzw. Austaste 

3 Filterwechselanzeige 

4 Verschlusslasche 

5 Ausblasfilter* 

6 Parkhilfe 

7 Saugkraftregler 

8 Staubraumdeckel 

9 Ausblasgitter 

10 Netzanschlusskabel 

11 Filterhalterung 

12 Motorschutzfilter 

13 Abstellhilfe (an der Geräteunterseite) 

14 Filterbeutel 

15 Verschlusshebel 

16 umschaltbare Bodendüse mit Entriegelungshülse* 

17 Hartbodendüse mit Entriegelungshülse* 

18 Teleskoprohr mit Schiebemanschette* 

19 Teleskoprohr mit Schiebemanschette 

und Entriegelungshülse* 

20 Profi-Fugendüse 

21 Ersatzfilterbeutel 

22 Zubehörkoffer 

23 Profi-Polsterdüse 

24 Profi-Möbelbürste 

25 Schlauchhandgriff 
 
 

*je nach Ausstattung 
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   Sonderzubehör   
 

Austauschfilterpackung BBZ41FP 
Inhalt: 
4 Austauschfilter mit Verschluss 
1 Micro-Hygienefilter 

 
http://www.dust-bag-bosch.com 

 
 

Textilfilter (Dauerfilter) BBZ10TFP 
Wiederverwendbarer Filter mit Klettverschluss. 

 
Achtung: Die Kombination Textilfilter und HEPA-Filter 
sollte vermieden werden, da sich dabei die Lebensdauer 
des HEPA-Filters erheblich verkürzt. 

 
 
 

HEPA-Filter (Klasse H12) BBZ151HF 
Für Allergiker empfohlen. Für extrem saubere Ausblasluft. 
Jährlich auswechseln 

 
Achtung: Die Kombination Textilfilter und HEPA-Filter 
sollte vermieden werden, da sich dabei die Lebensdauer 
des HEPA-Filters erheblich verkürzt. 

 
 

Bionic  Filter  BBZ11BF 
Verhindert  für  lange  Zeit  störende  Gerüche 
Bei nachlassender  Wirkung  bitte  Filter  ersetzen  
(nach ca. 1 Jahr) 
Bestellnummer:  468637  

 
 

Ident-Nr. 468264 

 

 
 

TURBO-UNIVERSAL®-Bürste BBZ102TBB 
Bürsten und Saugen in einem Arbeitsgang von kurzflorigen Teppichen und Teppichböden 
bzw. für alle Beläge. Besonders geeignet zum Aufsaugen von Tierhaaren. Antrieb der 
Bürstenwalze erfolgt über Saugstrom des Staubsaugers. Kein Elektroanschluss erforder- 
lich. 

 

 
 

Hartboden-Düse BBZ123HD 
Zum Saugen glatter Böden (Parkett, Fliesen, Terracotta,...) 

 
 
 
 
 

   Ersatzteile   
 

Microsan-Ausblasfilter (1) und Motorschutzfilter (2) 
 

Microsan-Ausblasfilter (1): Ident-Nr. 483332 
Motorschutzfilter (2): Ident-Nr. 187622 

1 2 

!  

!  

http://www.dust-bag-bosch.com/
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1 Professional fabric hose 

2 ON/OFF button 

3 Dust bag change indicator 

4 Locking tab 

5 Exhaust filter* 

6 Parking aid 

7 Suction regulator 

8 Dust bag compartment lid 

9 Exhaust grille 

10 Power cord 

11 Filter bracket 

12 Motor protection filter 

13 Storage aid (on underside of unit) 

14 dust bag 

15 Locking lever 

16 Adjustable floor tool with locking collar* 

17 Hard-floor brush with locking collar* 

18 Telescopic tube with adjusting sleeve* 

19 Telescopic tube with adjusting sleeve and locking collar* 

20 Professional crevice nozzle 

21 replacement dust bag 

22 Accessories case 

23 Professional upholstery nozzle 

24 Professional furniture brush 

25 Handle 
 
 
 

*Dependent on model purchased 
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   Optional accessories   
 

Replacement filter pack BBZ41FP 
Contains: 
4 replacement filters with lock 
1 micro-hygiene filter 

 
http://www.dust-bag-bosch.com 

 
 

Textile dust bag (permanent dust bag) BBZ10TFP 
Reusable bag with Velcro (R) fastener. 

 
Caution: avoid a combination of textile dust bag and HEPA filter 
because this considerably reduces the service life of the HEPA filter. 

 
 
 

 
HEPA filter (class H12) BBZ151HF 
Recommended for allergy sufferers. Ensures very clean exhaust air. 
Replace once a year 

 
Caution: avoid a combination of cloth filter and HEPA filter because this 
considerably reduces the service life of the HEPA filter. 

 
 
 

Bionic  filter  /  AirFr esh System BBZ11BF 
Additional  filter  for  reducing  unpleasant  odours  
Please replace  the  filter  once  it  begins  to lose  its  effect (after  appro x.  1 year) 
Reference  number:  468637  

 
 

product code 468264 

 
 
 

 

TURBO-UNIVERSAL®  brush BBZ102TBB 
All in one brushing and vacuuming of short-pile pile rugs and carpets and all hard floor 
coverings. Especially suitable for picking up pet hair. The brush roller is driven by the air 
flow through the vacuum cleaner. No separate electrical connection is needed. 

 
 
 

 

Hard-floor brush BBZ123HD 
For vacuuming hard floors (parquet flooring, tiles, laminate, etc.) 

 
 
 
 
 

   Replacement parts   
 

Microsan exhaust filter (1) and motor protection filter (2) 
 

Microsan exhaust filter (1): product code 483332 
Motor protection filter (2): product code 187622 

1 2 

!  

!  

http://www.dust-bag-bosch.com/
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1 Flexible textile professionnel 

2 Bouton marche/arrêt 

3 Indicateur pour le changement du sac aspirateur 

4 Attache de fermeture 

5 Filtre de sortie d'air* 

6 Position parking 

7 Variateur de la puissance d'aspiration 

8 Couvercle du compartiment de poussière 

9 Grille de sortie d'air 

10 Cordon électrique 

11 Support de filtre 

12 Filtre de protection du moteur 

13 Position de rangement (sur le dessous de l'appareil) 

14 Sac aspirateur 

15 Levier de fermeture 

16 Brosse commutable pour sols avec manchon de 

déverrouillage* 

17 Brosse pour sols durs avec manchon de déverrouillage* 

18 Tube télescopique avec manchette coulissante* 

19 Tube télescopique avec manchette coulissante et manchon 

de déverrouillage* 

20 Suceur de joints professionnel 

21 Sac aspirateur de rechange 

22 Coffret d'accessoires 

23 Tête professionnelle pour capitons 

24 Brosse professionnelle pour meubles 

25 Poignée de flexible 
 

*selon l'équipement 
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   Accessoires en option   
 

Paquet de sacs aspirateur de rechange BBZ41FP 
Contenu: 
4 sacs aspirateur de rechange avec fermeture 
1 micro-filtre hygiénique 

 
http://www.dust-bag-bosch.com 

 
 

Référence 468264 
 

 

Sac textile (filtre permanent) BBZ10TFP 
Sac réutilisable avec fermeture à scratch. 

 
Attention: Il est recommandé d'éviter de combiner le sac textile avec le filtre HEPA, car 
ceci réduit nettement la durée de vie du filtre HEPA. 

 
 

 

Filtre HEPA (classe H12) BBZ151HF 
Recommandé pour personnes allergiques. Pour un air de sortie extrêmement propre. 
A changer tous les ans 

 
Attention: Il est recommandé d'éviter de combiner le sac textile avec le filtre HEPA, car 
ceci réduit nettement la durée de vie du filtre HEPA. 

 
 

 

Filtr e Bionic  BBZ11BF 
Filtre  supplémentaire  pour  dissiper  les odeurs  gênant es 
Changer  le filtre  si  son efficacité  diminue (après 1 an env.) 
Référence : 468637  

 
 
 

 

Brosse TURBO-UNIVERSAL®  BBZ102TBB 
Brossage et aspiration en une seule opération sur des tapis à voile ras et des moquettes, 
voire appropriée à tous les revêtements. Idéale pour aspirer des poils. Entraînement de la 
brosse rotative par le débit aspiré de l'aspirateur. Pas besoin de raccordement électrique. 

 
 
 

 

Brosse pour sols durs BBZ123HD 
Pour aspirer sur des sols lisses (parquet, carrelages, dalles de terre cuite,...) 

 
 
 
 
 

   Pièces de rechange   
 

Filtre de sortie d'air Microsan (1) et filtre de protection du moteur (2) 
 

Filtre de sortie d'air Microsan (1): référence 483332 
Filtre de protection du moteur (2): référence 187622 

1 2 

!  

!  

http://www.dust-bag-bosch.com/
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1 Tubo flessibile professionale in tessuto 

2 Tasto ON/OFF 

3 Display di sostituzione del filtro 

4 Linguetta di chiusura 

5 Filtro de emissione* 

6 Stabilizzatore per il posizionamento verticale 

7 Regolatore della potenza di aspirazione 

8 Coperchio del vano di raccolta dello sporco 

9 Griglia di sfiato 

10 Cavo di collegamento alla rete elettrica 

11 Portafiltro 

12 Filtro di protezione del motore 

13 Stabilizzatore per il posizionamento orizzontale (sul lato 

inferiore dell'apparecchio) 

14 Sacchetto filtro 

15 Leva di chiusura 

16 Spazzola commutabile per pavimenti con guaina di 

sblocco* 

17 Spazzola per pavimenti duri/delicati con guaina di 

sblocco* 

18 Tubo telescopico con guarnizione di scorrimento e 

guaina di sblocco* 

19 Tubo telescopico con guarnizione di scorrimento* 

20 Bocchetta professionale per fessure 

21 Sacchetto filtro di ricambio 

22 Cassetta porta accessori 

23 Spazzola professionale per imbottiti 

24 Spazzola professionale per mobili 

25 Impugnatura del tubo flessibile 
 
 

*a seconda della specifica dotazione 
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Descrizione dell'apparecchio it 
































































































































































